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MpenogaBaTenb N. A. KoueTkoBa

eab padoThI:
1. OtpaboraTh ornpeneaeHue CTENEHN C pallMOHaIbHBIM IIOKa3aTENIEM.
2. OtpaloTaTh HABBIKM BBIUMCICHUNM 3HAYEHUI YMCIIOBBIX BBIPAKEHUH, COAEpKaIUX
CTENEHU U KOPHHU.
3. Pa3BuTh MaTeMaTHyeCKOE MBILIUIEHHE, HAO0JII0AaTENbHOCTh, MPUBBIUKY AKKYPAaTHO
BECTHU MPeoOpPa30BaAHUS.

Oo0opyaoBaHMe: KapThl MHAMBUAYAJIBHBIX 3aJaHUM, KaJIbKYJIATOP.
IHopsizok BbIMOJIHEHHSI Pa0OTHI:
1. OTBeTUTHh HA KOHTPOJIbHBIE BOIPOCHI:
a) 3anucarb ONPEJIEICHUE CTENEHU C HATYPAJIBHBIM, LIEJIBIM U PallMOHAJIbHBIM I10KA3a-
TEISIMU
0) 3amucaTh CBOMCTBA CTEIICHEH.
B) J1aTh OIpe/ie/IEHUE KOPHs N-0i1 CTereH .
I) 3aMKUCaTh OCHOBHBIE CBOMCTBA KOPHS N- OW CTETICHMU.
2. Wcnonb3ys yka3zaHus K MPaKTHUIECKOH padoTe, PeIIuTh IPUMEPHI.
3. Odopmurs pemieHue.
Teopus:
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Apupmemuyeckue keadpamHble KOPHU

OII[!. Apu¢memuuecxum Keaopamnbm KOpHEM U3 HeompuuamesibHo20 4ucjia a Ha3blBa€TCid HCOTpHLA-
TCIIBHOC YUCJIO b, KBaapaT KOTOPOIo paBCH 4.
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W3 onpenenenus apupmMeTHUECKOT0 KBaPATHOTO KOPHS CIIETYET:

1) BeIpaxkeHue V@ HMeEET CMBICI TOJbKO Tpu a0,
2) s mo6oro yrciaa a>0 BIMOIHAETCS HepaBeHCTBO @ >0;
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3) s mo6oro yrciaa a>0 BIMOIHACTCS PABSHCTBO (\/ a) =a.
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OII[!. KOpHeM N- OM CTEIEeHU U3 JEUCTBUTEIHLHOTO YMCIIa d, Ha3bIBACTCA TaKOC HeﬁCTBHTeHBHOG qucCJio b, IIpu
BO3BCJICHMHM KOTOPOTO B CTCIICHB N MOJIYyYaeTCs YHUCIO a.
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OCHOGHO@ CGOTZCWZGO KOPHZA 3aKJII0YacTCs B CICAYIOIEM: BEJIMYMHA KOPHS HEC U3MCHHUTCA, €CIIM ITI0Ka3a-
TCJIb KOPHA U IOKA3aTCJIb CTCIICHU IMOAKOPCHHOI'O BBIPAKCHHUA YMHOXUTH (I/IJII/I paSI[eJII/ITI)) OOHOBPEMCHHO Ha
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Yka3aHus K BbINOJTHEHUIO IPAKTHYECKON PadoThI
3aganue Nel. YpocTuTh BBIpaKEeHHE:

6v6 — V24 + 354
V150

Pemenne. 21.]'[5[ YIIPOIICHHA BBIPAXKCHUA UCITIOJIB3YEM METOA BBIHECCHUS U3-T10J KOPHA. ,HJ'I?I 9TOro0 4YMciia,
CTOAINHC MO KOPHCM IMPEACTAaBUM B BUAC ITPOU3BCACHUS MHOXHUTENeH Tak, YTOOBI U3 OIHOTO U3 HUX KOPCHb

MOT OBITH BBIYHUCIIEH:
V24=vV4-6=V4-VJ6=2-V6=2V6
1 1 1 1
VST =2 Vo 6= 9 VE=z3 V=6
V150 =v25-6 =vV25-/6=5-v6 = 5V6




Torna npo6b ynpocTUThCS U IPUMET BUJT:
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6V6 — V24 +3V54  6/6-2V6+V6 56
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OtBerT: 1.

3ananme Ne2. YIpoCTUTh BBIPOKECHUE:
15 48 20

+ - - 3V11
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Penrenue. J{iist ynpoIieHus BEIpaXeHUs U30aBUMCS OT MPPALMOHAIBLHOCTH B 3HAMEHATENSAX KAKIOU JPOOH.
JI71st 3TOro Kaxayro apo0b (YUCAMTEND U 3HAMEHATEID) JOMHOXKHMM Ha BBLIPAXKEHHE, CONPSKEHHOE 3HAMEHATE-
JTHO.

CoupsKeHHBIMU ~ BBIP@KCHUSIMU HA3bIBAIOTCS BBIPAKEHUS, KOTOPBIE 00pa3yroT ¢popmysisl. Harpumep, a + b
¥ a — b - conpsKeHHbIE BBIPAXKEHUs, TaK Kak oHU 00pasyiot gopmyny (a — b)(a + b) = a? — b?
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3aganue Ne3 BelUnCIIUTL 3HAYEHUE BBHIPAKEHHS: ((20 %) ‘. (%) +0,12573-3% + 45>

Pemenue. [l pemeHust 3Toro npuMepa UCroab3yeM ONPEIETICHHs CTENEHH C IEIbIM U PAllMOHATIbHBIM MTOKa-
3aresieM (CMOTPHU TEOPHIO).
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Pemenne. J[yist TOro, 4TOGB! YIIPOCTUTH BRIpAKEHHE, HEOOXOIMMO UCITIOIB30BaTh GopMyIasl: Va? = |a|
nax?+bx+c=alx —x)(x—x,)
1) 3ameuaeM moj KOpHEM (OPMYJTy COKPAILIEHHOT0 YMHOXKeHus a’ — 2ab + b% = (a — b)?:
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Jlanee u3 ycnosust X< - 1e1aeM BBIBOJ, UTO BHIPAKCHUE 3x — 1 < 0. 3naunt MoLyIb pacKpbIBAETCS
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Pa3j105%kuM KBaJApaTHBIM TPEXUIIEH HA IMHEHHBIE MHOKATENH 3X° —7X +2 =3 (x — N (x—
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Pemenue. Mcnonsszyem ¢popmynst: a — b3 = (a — b)(a? + ab + b?); a3+ b3 = (a + b)(a? — ab + b?);
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Coxparum 1pobu BHYTpH CKOOOK U MOJIyYUM BBIPAKCHHUE:
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3aganue Ne6. YrpocTuTh BEIpakeHHE

(5-2v6)" —10- |49 — 20V6
Pemienue.

1) Tonyunm noxa xopHeM dpopmyny a? — 2ab + b? = (a — b)?. J]yst 3TOro NpeAnoaokuM, 4to a’ +
b? = 49,a 2ab = 20V6. Torma ab = 10V6
IMox6epem umcna a u b

a b a’ + b?
10 N 100+ 6 = 106 # 49
5 G 25 + 24 = 49

3naunt v 49 — 20V6 = /(5 - 2\/@)2 = |5 - 2\/€| = 5 — 2v/6 (tak xax 5 > 2/6)
2) 10-(5—2v6) =50 —20v6
3) Bosseem B keampar (5 — 2v6) = 25 — 20v6 + 24 = 49 — 20v6
4) 49 —20v6 — (50 — 20v6) = 49 — 20v6 — 50 + 20v6 = —




